Zadanie 1.
Wiazka zadan Ciagi rekurencyjne
Dana jest nastepujqca funkcja rekurencyjna:
funkcja wynik( i)
jezelii < 3
zwro¢ 1 i zakoncz;
W przeciwnym razie
jezeliimod 2 =0
zwro¢ wynik(i — 3) + wynik(i - 1) + 1
W przeciwnym razie
zwro¢ wynik(i — 1) mod 7
Uwaga: Operator mod oznacza reszte z dzielenia.
1.1.

Uzupetnij ponizszg tabele:

i wynik(/)
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1.2.

Wykonaniem elementarnym nazywac bedziemy wykonanie wynik(0),
wynik(1) lub wynik(2). Natomiast zfoZonoscig elementarng wynik(i)
nazywamy liczbe wykonan elementarnych bedacych efektem
uruchomienia wynik(i). Ztozonos¢ elementarng wynik(i) oznaczamy przez
E(i).

Na przykiad ztozonos¢ elementarna wynik(4) wynosi E(4) = 2, poniewaz
wykonujgc wynik(4), wywotamy wynik(3) i wynik(1) (wykonanie
elementarne), a z kolei przy wykonaniu wynik(3) wywotamy wynik(2)
(drugie wykonanie elementarne).

Uzupetnij ponizszg tabele:

i E()
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Okazuje sie, ze E(i) mozna opisac rekurencyjnym wyrazeniem, ktdérego
niekompletng posta¢ podajemy ponizej. Uzupetnij brakujgce miejsca tak,
aby E(i/) dawato poprawng ztozonos¢ elementarng wynik(i) dla kazdego
catkowitego nieujemnego i.

E(0) = E(1) = E(2) = 1



1.3.

Naszym celem jest wyznaczenie najwiekszej liczby sposréd wartosci
funkcji wynik(0), wynik(1),...,wynik(1000) bez koniecznosci
rekurencyjnego wyznaczania kolejnych wartosci.

Ponizej prezentujemy niekompletny algorytm realizujgcy to zadanie.
W[0] < 1

W[1] < 1

W[2] < 1

max_wart «— 1

dlai = 3, 4, ..., 1000 wykonuj

jezeliimod 2 =0

zZwro¢ max_wart

Uzupetnij brakujgce miejsca w algorytmie tak, aby zwracat on najwiekszag
liczbe sposrod wynik(0), wynik(1),...,wynik(1000).



